



華社動態

Page 26 Monday November 24 2025 二〇二五年十一月廿四日(星期一)

總會暨全菲分會及聯絡處慶賀團 參加讓德吳氏總會宿務分會成立75週年



菲律賓讓德吳氏宗親總會訊：今逢本總會宿務分會慶祝成立75週年暨第四十次埠際懇親大會。總會暨9分會及2聯絡處組慶賀團出席參加慶典，共襄盛舉。宗親們聚首一堂，同歡共慶。

十月廿四日上午，慶賀團一行，由理事長林樟楠，榮譽會長仲振、長耀，名譽理事長良元、俊民、啟發、永周，副理事長輝煌、宇坦，常務理事華利、聰榮、振利、彼得(古湖)，理事得時、子雄、仲漁、榮權、振民、孝欽、明芽、銘燦、祖星，秘書洋洋，

婦女組吳楊瑜美、吳許婉卿、吳高麗玲、吳林美瓊、吳邱陽陽、吳侯玲玲，青年組團員天福、義明、麒麟、柏儀、春山、允年、允興、昆燁、奇仁、育德、超冠、季芳、鈺萍、美蕙、婉鈴、吳虹、艾娜、愛琪、仁仁、錦樺、錦欣等組成，乘搭菲航班機赴宿務市，班機抵達麥丹國際機場時，受到宿務分會理事長孝川宗長與多位理監事至機場熱情迎接，先往京華酒家宴請午餐再按排前往MARCO POLO酒店入住，是晚于CASINO ESPANOL舉行歡迎宴，並贈送每位宗親一份

禮品。

十月廿五日上午11時75週年慶典準時開始，是次慶典，不僅節目流程安排得宜，氣氛莊重而溫馨，更處處體現了宿務會對會史傳承的重視及對未來的遠見卓識，尤其在經歷近期地震後，仍能迅速重整並以無比凝聚力成就如此盛典，展現出的堅韌與團結，令人動容，大會在熱烈歡樂又親切的氣氛中于下午二時圓滿結束。

下午三時舉行第四十次全菲讓德吳氏聯誼會，交流時各宗就都烈熱發表多項建言，

對促進總會與各分會，聯絡處之聯繫，具有深遠意義。當晚惜別會假座香港小廚，總會暨九分會及兩聯絡處各輪流致詞讚揚及答謝。

翌日清晨，財政主任福勇宗長特來飯店共進早餐，並送總會及各分會慶賀團至機場。

總會慶賀團逗留期間，分會諸位宗長的盛情款待與無私的奉獻，特此言謝，相信未來繼續同心協力共謀發展，攜手服務社會，會務必會昌隆再創高峰。

菲律賓漳廈龍同海總會·商會 訂期召會

菲律賓漳廈龍同海總會·商會訊：本會訂于二零二五年十一月三十日(星期日)下午七時，假座豪門海鮮酒家召開第六十四連六十五屆理監事會、商會第九連十屆理監事聯席會議，報告及討論有關會務事項，屆時敬請全體鄉賢撥出寶貴的時間出席參加，共商策劃，以利會務之推展。

陳惠生學長喜捐 羅山中學校友會

菲律賓晉江市羅山中學校友會訊：本會陳參議委員惠生學長郎向財君，與商人 Mario Hilario先生、蔡眉亞女士賢伉儷令媛金眉小姐，于二零二五年十一月廿一日(星期五)中午十二點半假座馬加智新教聖公會教堂舉行隆重的結婚典禮，郎才女貌，佳偶天成！婚禮莊重嚴肅，甜密溫馨，在眾親朋好友的祝福聲中隆重進行。

是晚，喜家假座金海灣鮑翅海鮮大酒店設喜筵招待親朋好友。

喜家平素交遊廣闊，親友眾多，酒樓周邊車水馬龍，冠蓋雲集，賓主們把酒言歡，場面熱鬧非凡，喜氣洋洋！本會諸多校友赴教堂觀禮及參加結婚喜宴，共祝這對新婚佳偶相親相愛，永浴愛河，百年好合，早生貴子！

陳惠生學長平素熱心社會公益，關愛本會。欣逢郎向財君結婚喜慶，特獻捐本會參萬元菲幣以作福利用途。仁風義舉，殊堪欽式，特藉報端，予以表揚，並申謝忱！

傅子鎖令長孫女棉淇醫學博士 政府全菲醫學會考榮獲第五名



菲律賓版築傅賴同宗總會訊：本會常務顧問傅子鎖令長孫女，亦即本會會醫松柏醫學博士(Dr. Richmond Reyes)、希仁女士賢伉儷令長媛——棉淇醫學博士(Dr. Beatrice Hope G. Reyes)，於今年政府全菲醫師會考中榮獲第五名佳績。

棉淇醫學博士於本學期以MAGNA CUM LAUDE榮譽畢業於聖路加醫學院(St. Luke's Medical Center, College of Medicine)，並榮膺本屆第一名(Batch 2025 Valedictorian)。同時獲選為本年度醫科最傑出實習生(Most Outstanding Intern in Medicine)，並獲頒院長獎章(Dean's Award)及優越學術獎學金(Jose Ledesma Scholarship for Academic Excellence)。

值得一提的是，棉淇醫學博士曾以SUMMA CUM LAUDE卓越成績畢業於菲律賓國立大學(University of the Philippines, Diliman)，取得生物科技學士學位(B.S. in Biology)。在本科期間，她亦榮獲卓越科學研究獎(Academic Excellence Award for Undergraduate Student)，並被授予「UP理學院最傑出畢業生」稱號(UP College of

Science, Most Outstanding B.S. Graduate)。

棉淇醫學博士連獲殊榮，不僅為華社及家人增光，更令親友同學引以為榮，贏得各界一致讚譽。相信她必將憑藉超群的學識與堅毅的志向，報效社會、造福人群，續創佳績，前途無量！

三中、僑中、金中、職校召會

晉江三中、金井僑中、金井中學、晉江職校菲律賓校友聯誼會訊：本會茲訂于二零二五年十一月三十日(星期日)中午十一時假座世紀海鮮酒家召開第二十一屆第六次常月會。

屆時恭請指導員、諮詢委員、常務委員、名譽理事長蒞會指導，敬希全體理監事準時撥冗踴躍參加，共商策進，以利會務之順利推展進行。

呂迎迎樂捐 元龍敦義總社福利

菲律賓元龍敦義總社訊：二零二五年十一月十四日(星期五)下午七時，晉江五中晉興職校菲律賓校友聯誼會假座東海皇宮舉行新屆職員就職典禮，本總社呂迎迎姐榮膺理事長，宴請華社團領袖，商界翹首及有好人士前來共襄盛舉，是日的慶典會場嘉賓雲集，高朋滿座，整座東海皇宮到處洋溢著溫馨祥和，歡樂喜慶的感人氣氛。

呂迎迎姐平素熱善好施，關心會務，今欣逢喜慶之際仍不忘慈善公益，特捐菲幣五萬元充作本會福利用途，熱心善舉，殊堪嘉許，謹借報端，予以表揚，並申謝忱。